ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (ΚΕΦ.12 – 18)   ΟΝΟΜΑ …………………………………………  
1. Βάλτε σε κύκλο τους πρώτους αριθμούς: 

                 5,   20,   11,   6,   8,   13,   26,   47,   77,   87,   89,   99
2. Μετατρέψτε τους παρακάτω αριθμούς σε γινόμενα πρώτων παραγόντων.
  48

   
  54


  72


  84


  360
48 = ……………………………….       54 = …………………………  72 = …………………………..

84 = ………………………………..      360 = …………………………………
3. Υπολογίστε τον Μ.Κ.Δ. των αριθμών με όποιον τρόπο θέλετε.

α)16, 20, 24                              β)12, 18, 24                                γ)15, 20, 30
4. Υπολογίστε το Ε.Κ.Π. των αριθμών: 

       10     8    20


                              Ε.Κ.Π.(10, 8, 20) =

       3     25    75
                     Ε.Κ.Π.(3, 25, 75) =

5. Να υπολογίσετε τις παρακάτω δυνάμεις:

24 = ........................................
43 = .............................................
33 = .....................................

15 = ........................................
106 = .............................................
52 = .....................................

6. 42 = ........................................
25 = .............................................
104 = .....................................
7. Συμπληρώνω τους αριθμούς βάζοντας ένα ψηφίο, ώστε κάθε αριθμός να διαιρείται ακριβώς και συγχρόνως (όπου ζητείται).


8. Για μια περιστροφή γύρω από τον Ήλιο, ο Ερμής χρειάζεται 3 μήνες, η Αφροδίτη 8 μήνες και η Γη 12 μήνες. Αν υποθέσουμε πως φέτος συναντιούνται και οι τρεις πλανήτες σε ευθεία γραμμή με τον Ήλιο, μετά από πόσα χρόνια θα ξαναβρεθούν σε ευθεία γραμμή; 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ………………………………………………………………………………………….

9. Οι μαθητές της ΣΤ2 τάξης του 2ου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Νικολάου συγκέντρωσαν διάφορα τρόφιμα για να τα στείλουν σε οικογένειες που τα έχουν ανάγκη. Κατάφεραν να μαζέψουν 28 συσκευασίες όσπρια, 56 συσκευασίες μακαρόνια, 98 κουτιά γάλα και 70 συσκευασίες ρυζιού.  Θέλουν να μοιράσουν τα προϊόντα σε όσες περισσότερες οικογένειες μπορούν. Σε πόσες οικογένειες μπορούν να στείλουν όμοια πακέτα και τι θα περιέχει μέσα το καθένα;
 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ………………………………………………………………………………………….

( με το 10 και το 5
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( με το 3 και το 9
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( με το 3
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( με το 2
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